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小浜市における運転免許返納者の移

動手段に関するアンケートの

集計結果
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地域・交通計画研究室 1
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免許返納について
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返納後の移動について
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今後の交通について
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生活全般における影響
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7合計：339 合計：301

質問項目 人数 複数回答さ
れた方

近所とのコミュニケーションが増えた 5 2

外出頻度が減った 129 7

知人・友人との交流が減った 40 18

日常生活が不便になった 106 35
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『高齢免許返納者サポート
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